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A tanulmányút célja 

 

A tanulmányút célja a pályázat keretén belül: a külföldi tanulás lehetőségének megismerése, nemzetközi 

rendezvényeken, versenyeken való részvétel lehetősége, nemzetközi testvériskolai kapcsolatok kiépítése. A 

projekt hatásai között első sorban a képzési módszerek fejlesztését, jó gyakorlatok alkalmazását, szakmai 

versenyeken szerzett tapasztalatok alkalmazását, a helyi képzések szintjének fejlesztését, új képzések 

indítását, illetve a tanulási morál javulását várjuk. Az eredményeket az iskolán kívül, a szakképzési centrum 

tagintézményei, illetve a leendő kilencedikes tanulók között szeretnénk terjeszteni.  

 

Tapasztalataink: 

Az érsekújvári iskola a nyitrai tankerülethez tartozik. Az iskolában nyolc általánosra épülő képzések vannak, 

három éves szakiskolai, valamint érettségi kimenettel. A szakmák közül első sorban a kézműves szakmákat 

oktatják, mint szakács, cukrász, felszolgáló, fodrász és kozmetikus. Érettségi kimenettel egy-egy évfolyamon 

a jármű értékesítő és szervízelő, közúti és városi közlekedési rendező, hajápoló, autóelektronikai műszerész 

szakmákban folyik oktatás. 

A tanulók nemzetiség szerinti eloszlása  

 

Az iskolában sok az ingázó tanuló 



 

 

Az intézménynek önálló gazdasági tevékenysége is van. A fodrász és kozmetikus tanműhelyekben külső 

munkákat is vállalnak, kedvező áron, külön kedvezménnyel az iskola alkalmazottainak. A szükséges 

anyagokat az iskola szerzi be, többnyire márkás termékeket. 

A szakács, cukrász, felszolgáló szakmákat a tanulók az iskola saját tulajdonú és üzemeltetésű vendéglátó 

egységében sajátítják el. A Koliba Dolina jól ismert és közkedvelt étterem Érsekújváron, ahol rendezvényeket 

is szerveznek. 

Az autószerelő tanulók egy jól felszerelt tanműhelyben tanulnak és dolgoznak, ahol élő munkákra is lehetőség 

nyílik. 

A duális gyakorlati képzés még nincs olyan szinten megszervezve mint Magyarországon, a tanulók zöme az 

iskolai tanműhelyekben szerzi meg gyakorlati tudását. 

Az iskolában nagy hangsúlyt fektetnek a pályázati keretek között zajló nemzetközi kapcsolatokra, elsősorban 

a szakmai versenyekre, amelyeken a tanulóik igen csak jó eredményekkel dicsekedhetnek.  

A látogatásunk során majdnem minden tantermet és tanműhelyt meglátogattunk. Meglepően jó felszereltséget 

tapasztaltunk, a tanulók aktívan vettek részt a foglalkozásokon. Nagyon jó benyomást keltett, hogy a tanulók munkáiból, 

versenyeken való részvételekről, iskolai eseményekről az iskola termeiben, folyosóin nagyon sok kép, rajz, tárgy látható 

vitrinekben elhelyezve. 

Az iskola vezetőségével, tanáraival folytatott beszélgetések során egyértelművé vált, hogy az eddig elért sikerek, 

eredmények a tanárok és tanulók odaadó csapatmunkájának köszönhető első soron. 



Stredná odborná škola dopravy a služieb, Jesenského 1, Nové Zámky 
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